

В "Гладиаторе 2" будут представлены "самые масштабные экшен-сцены, когда-либо запечатленные на пленке"

Чего бы вы ни ждали от "Гладиатора 2", похоже, нам нужно думать о большем: босс студии сообщил о самых масштабных экшен-сценах, которые будут показаны в грядущем сиквеле. Комментарии появились после того, как на выставке CineEurope в Барселоне за закрытыми дверями были показаны новые расширенные кадры, включающие сцену между Люцием Вером в исполнении Пола Мескала и персонажем Педро Паскаля, а также новый, ранее не демонстрировавшийся трейлер. Как сообщает Variety, глава Paramount Марк Виан заявил, что в фильме представлены "самые масштабные экшен-сцены, когда-либо снятые на пленку", а режиссер Ридли Скотт сказал, что сиквел, вышедший спустя почти четверть века после выхода оригинального фильма, "стоил того, чтобы его ждать". Это, безусловно, соответствует тому, что мы слышали до сих пор — на других кадрах, также еще не представленных публике, по сообщениям, можно увидеть сражающихся акул, обезьян-людоедов и тиранических императоров. И, естественно, несколько жестоких сцен драк.

Вместе с Мескалом и Паскалем в фильм возвращается Конни Нильсен в роли Люсиллы, матери Люция, и к ней присоединятся новые актеры: Дензел Вашингтон, Дерек Джейкоби, Джозеф Куинн из "Очень странных дел" и Фред Хечингер из "Белого лотоса". Действие сиквела разворачивается спустя 15 лет после событий первого фильма. Люций, бывший наследник Римской империи, отказывается от своих привилегий ради жизни в качестве гладиатора. Разлученный с семьей, он последние полтора десятилетия живет в глуши. Фильм "Гладиатор 2" выходит на экраны 22 ноября.